



2016 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XIV. ÉVFOLYAM • 1. SZÁM • 2016. JANUÁR



Január végén elkészül az iskola energetikai beruházása

Lakossági tájékoztató

Tájékoztató a 60 literes és a 80 literes űrmértékű hulladékgyűjtő edényzetek igénybevételéről 2016. január 1-jétől

Tisztelt szadaiak, ingatlanhasználók a 385/2014. (12. 31.) kormányrendelet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről újabb feladatok elvégzését írja elő a hulladékgazdálkodási közszolgáltató részére.

A kommunális hulladék szabványos hulladéktároló edényében történő gyűjtéshez a Szada Nova Nonprofit Kft.-nek, mint közszolgáltatónak biztosítania kell a jelenleg használt 110–120 literes űrmértékű hulladékgyűjtő edényzet mellett az ingatlanhasználók részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét, melynek az űrmértéke a 80 litert nem haladja meg, a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét biztosítja, melynek űrmértéke a 60 litert nem haladja meg.

A 60 literes hulladéktároló edényzetet igénybe az a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy, valamint a települési önkormányzat által kiadott igazolás útján a közszolgáltató részére azt bizonyítja. A kommunális hulladékszállítási díj **1 db 60 literes hulladékgyűjtő edényzetre** vonatkozóan:

Bruttó 3436 Ft/negyedév

A 80 literes hulladéktároló edényzetet igénybe veheti az a természetes személy, ingatlanhasználó, akivel közös háztartásban többen is élnek életvitelszerűen.

A kommunális hulladékszállítási díj **1 db 80 literes hulladékgyűjtő edényzetre** vonatkozóan:

Bruttó 4582 Ft/negyedév

A hulladékgyűjtő edényzetek beszerzése az ingatlanhasználó feladata.

Amennyiben az ingatlanhasználó rendelkezésére áll a hulladéktároló edényzet keresse fel közszolgáltatói irodánkat és a lakossági szerződés módosításával veheti igénybe a különböző űrmértékű hulladék elszállítását 2016. január 1-jétől.

Szada Nova Nonprofit Kft., *Illés Szabolcs ügyvezető*

Karácsonyi ajándécsomagot kaptak az idősek és a nagycsaládosok

Karácsony előtt Szada Nagyközség Önkormányzata a kialakult hagyomány szerint idén is több száz élelmiszercsomagot készített a rászoruló családoknak. A képviselők december 18-án pénteken délelőtt fél kilenctől a régi varroda épületében várták a szépkorúakat és a nehéz körülmények között élő családokat. Délután egy óraker már alig maradt csomag a ládában. Aki nem tudta átvenni, annak kivitték a karácsonyi meglepetést. Többen könnyekkel küszködve köszönték meg az önkormányzat támogatását. Ezen a napon a 70 év fölötti szadaiak 375 db élelmiszercsomagot vehettek át, ezen kívül a Szociális és Gyermekejöléti Alapszolgálati Központ 25 db csomagot juttatott el a nagycsaládosoknak. A polgármester úr külön megköszönte az Alapszolgálati Központ dolgozóinak, hogy segítettek a csomagok összeállításában és kiszállításában. Szép gesztus az önkormányzat részéről, hogy minden évben a Margita Idősek Otthonának lakóinak is visznek ajándékot. Idén az intézmény vezetője Havay Ildikó azt kérte, hogy a meghibásodott tv-jük helyett a 40 db ajándécsomag árán inkább egy tv-ét vásároljon az önkormányzat. A kérésnek örömmel tett eleget a képviselő-testület és ezen a napon Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpolgármester személyesen adták át a televíziót az otthon lakóinak.



Az ajándék csomagokat a képviselők személyesen adták át



A Margita Idősek Otthona televíziót kapott az önkormányzattól

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki Mészárosné dr. Galambos Erzsébetet megtisztelte azzal, hogy utolsó útjára elkísérte és a gyászunkban osztozott.

Mészáros család

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

**A Szada Kút úgy döntött,
hogy a Szadán az Ipari park
bejáratánál működő töltőállomásán
minden kedves**

**SZADAI LAKOSNAK
3 Ft/liter ÁRENGEDMÉNYT
biztosít
a mindenkori üzemanyag árából
a töltőállomásán történő
tankolás esetén.**

**Tisztelettel kérjük
a lakhelyét igazoló kártyát
felmutatni szíveskedjék
a kedvezmény igénybevételéhez.**

**Szeretettel várjuk Önt is
töltőállomásunkon**



Új évi köszöntő
Tisztelt Szadai Polgárok!
 Az új év alkalmából
 ezúton is szeretnék Önöknek,
 családtagjaiknak, szeretteiknek
 békés, boldog, sikerekben
 és egészségben gazdag
 új esztendőt kívánni!
Oroszi Sándor polgármester

Lakossági fórum az elkerülő útról

Lakossági fórumra hívják az érdeklődőket
 2016. január 26-án kedden délután 3 órakor
 Szada Nagyközség Önkormányzata és Veresegyház Város
 önkormányzata Szadára a Fenyvesligetben a Fenyőfa utca
 és a Fenyvesliget utca sarkára.

A két település önkormányzata a Szadát és Veresegyházát elkerülő útsza-
 kaszról szeretné a lakosság véleményét kikérni. A tervezet szerint az út
 érintené a Fenyvesliget egy részét.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Pásztor Béla
 Veresegyház polgármestere

Oroszi Sándor
 Szada polgármestere

Január végén elkészül az iskola energetikai beruházása

Az önkormányzat még 2015. júliusában pályázott a Szadai Székely Ber-
 talan Általános Iskola energetikai felújítására. Ez a pályázat 100%-os
 támogatású, tehát a falunak egy fillérjébe sem kerül. A pályázat kereté-
 ben kicserélik a nyílászárókat és megcsinálják az épület hőszigetelését
 kb. 60 millió forint értékben. Az épület homlokzatát a hőszigeteléssel
 egy időben a szadai közintézményeknél kialakított stílusban újítják fel.
 A munkákkal február elejére készül el a kivitelező ÉPKOMPLEX Kft.

Gréta Szépségzsalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Szolárium:

CsokiCső! Ajándék solárium kuponok!

Fodrászatunk megújult!

Réka sok szeretettel várja kedves vendégeit a hét minden napján!
 Ombre, Balayage melir technikák, alkalmi és hagyományos frizurák,
 konty

Új szolgáltatásaink:

Tartós hajkiegyenesítés

Brasil Cacau

Hajhosszabbítás-hajvarrás, csomózás, hőillesztéses, mikrógyűrűs
 technikával

**Munkákról a képeket a www.facebook.com/greta-szepsegzsalon
 oldalunkon tekinthetik meg!**

Kozmetika:

Dermionológia-oxigénion terápia

Mikrodermabrázió; Dermaroller kezelések;

Secret-kezelés, teljeskörű regeneráló termékcsalád érett bőrre.

Műköröm, manikűr, pedikűr, FLABÉLOS, napsugárszauna, testmasszázs

Szépségutalvány vásárolható nálunk Karácsonyra, születésnapra,
 névnapra, csak úgy! Minden szolgáltatásra beváltható!

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)

Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szo: 8-14

www.gretaszalon.hu

Meghívó

Szeretettel meghívjuk a Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület

táncos, batyus bállal egybekötött
 2015-ös új borversenyére

Időpont : 2016. február 13. 17.30

A mulatság helyszíne: Faluház

Belépő vacsorával: 3500 Ft/fő.

A talpalávalót szolgáltatja: Váradai Gábor, plusz meglepetés vendég!

Éjfélkor tombola sorsolás értékes nyereményekkel.

A borverseny részvételi szabályai:

- 1., Nevezési díj fajtánként: 1000 Ft/üveg
- 2., Kizárólag kistermelők 2015-ös új boraik méretetnek meg.
- 3.,Minta leadási hely: Szőlészeti Borászati Egyesület Klubháza

Minta leadási időpont: 2016. február 9-én 12.00-18.00-ig.

Cím : 2111 Szada, Vasút köz 3.

Belépő jegy megvásárolható a minta leadásakor,
 illetve Szada, Margita út 47. szám alatt Paulovics Lászlónál.

További információ kérhető: Paulovics László Tel:+36-30-302-4105

ÉNEKELJÜNK EGYÜTT!

„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklők másokét is. Nem sokat ér, ha magunkban dalolunk, szebb, ha ketten összedalolnak. Aztán mind többen, százan, ezren, míg megszólal a nagy Harmónia, amiben mind egyek lehetünk. Akkor mondhatjuk majd csak igazán: Örvendjen az egész világ!” - Kodály Zoltán -

VÁRUNK TÉGED IS SZERETETTEL A SZADAI KÓRUSBAN!

- folyamatos csatlakozási lehetőség
- vegyes repertoár

**PRÓBÁK HÉTFŐNKÉNT 17 ÓRÁTÓL A SZADAI FALUHÁZBAN,
 JELENTKEZÉS A HELYSZÍNEEN.**

Támogatom az iskola szüke valamint az elkerülő útnak

Interjú Vécsey Lászlóval



Vécsey László 2010 óta képviseli az Országgyűlésben a választókerület településeinek érdekeit. 2014 áprilisában a Pest megye 6-os számú, gödöllői központi választókerületben a Fidesz-KDNP jelöltjeként meggyőző fölénnyel ismét bekerült a parlamentbe. A képviselő úr az előző ciklusban a *Parlament Foglalkoztatási és Munkügyi Bizottságának volt tagja*, részt vett az elmúlt nyolc év kormányzati intézkedéseit vizsgáló albizottság munkájában. A mostani ciklusban kezdetben a Törvényalkotási Bizottság alelnökéként tevékenykedett. Szadától nem szakadt el, hiszen jelen van az összes testületi ülésen és minden fontos helyi eseményen. Tavaly a képviselő-testület díszpolgári címet adományozott Vécsey Lászlónak.

Képviselő úr, a választások óta eltelt több mint másfél év. A kisebb létszámú parlament politikusként egy sokkal nagyobb körzetet kell képviselnie. Hogyan tudja a kapcsolatot tartania a választópolgárokkal?

Az eddig kialakult lehetőségek, mint a fogadóórák, a helyi lapok, a regionális televízió, a telefon, az e-mail és a facebook felület továbbra is rendelkezésre áll. Nagy segítséget jelenthet e téren az, hogy Aszódon nagyon jó helyen, a Főtéren, 2015 decemberében az országgyűlési keretemből sikerült új képviselői irodát nyitnom. Az utóbbi

hónapokban pedig a kötelező migránskvóta elleni aláírásgyűjtés során minden választókerületi településen rengeteg emberrel találkozom személyesen is. És ne feledkezzünk meg a kapcsolattartás „hagyományos” módzatairól sem: az utcán, az üzletekben, rendezvényeken, ünnepségeken szintén van mód közvetlen eszmecserekre.

Mi az emberek legnagyobb gondja, problémája 2016 elején?

Természetes, hogy mindenki igyekszik a személyes életében, családjában, munkahelyén a legjobban teljesíteni. Az óvodástól a nyugdíjasig, az álláskeresőtől a pályakezdőtől át az aktív dolgozóig mindenkinek megvannak az életkorához, élethelyzetéhez igazodó mindennapi problémái. Tapasztalatom szerint a migráns kérdés az, ami az utcán, baráti körben, a családi asztalnál, a közlekedési eszközökön akár idegenek egymás közti beszélgetését, a közbeszédet még mindig uralja.

Ön szerint a CSOK legújabb változata – a 10+10 milliós támogatás – hány családot érinthet a választókerületében?

Reményeim szerint nagyon sok családot érinthet, különösen az agglomerációs településeken, amelyek továbbra is kedvelt célpontot jelentenek a fiatal családoknak. A CSOK már jelenlegi formájában is érdemi segítség a családalapításhoz, a (további) gyermekvállaláshoz és annak az egzisztenciális biztonságnak a megteremtéséhez, ami a gyermekneveléshez elengedhetetlen. A kormányprogram szerint a családtámogatási rendszer folyamatosan bővülni fog a jövőben is, amit képviselőként támogatok és amivel minden lehetséges elemében egyetértek. A napokban kerül nyilvánosságra például a Nemzeti Otthonteremtési Közösségről szóló tervezet. Meggyőződésem, hogy a nemzetgazdaság teljesítményének további javulásával újabb lehetőségek nyílnak a családok számára.

Az előző év legnagyobb külpolitikai és egyben belpolitikai eseménye a migránsválság volt. Ezzel a témával ön is foglalkozott, 2015. szeptember 30-án Kerepesen tartott sajtótájékoztatót. Ön szerint a tömeges illegális bevándorlás mennyire osztotta meg Európát és Magyarországot?

Mint az interjú elején utaltam rá, úgy érzellem, hogy a migránsválság a mai magyar mindennapok egyik meghatározó témája. A petíciónak a közvélemény kutatásokban mérhető támogatottságát a napi tapasztalataim visszaigazolják. Alig találkozom ellenzőkkel. Viszont olyanok is aláírnak, akikről

személyes ismeretségiünk révén tudom, hogy nem a kormánypártok támogatói. Túlzás nélkül állíthatom, hogy a magyar társadalom nem megosztott ebben a kérdésben. Döntő többségében elutasítja az illegális bevándorlók Brüsszel által történő Magyarországra kényszerítését. Európa már más képet mutat. Egyre nyilvánvalóbb szakadék tátong egyes vezető nyugati politikusok ostoba polkorrektsége és a nyugat-európai emberek növekvő többségének véleménye között. Az európai baloldal egésze egyre messzebb kerül az emberektől. A nyugati média pedig cenzúrával, öncenzúrával szolgálja ki a hangadó ballib megmondóembereket. Bízatos és távlatos külpolitikai fejleményként értékelem viszont, hogy e kérdés mentén a V4 együttműködés erősödik és ez térségünk felértékelődését vetíti előre.

Képviselőként Szadára több időt fordít, ez részben azzal magyarázható, hogy életvitelszerűen itt él, de részben azzal is, hogy szívügyének tartja a falu sorsát. Még 2009-ben az országgyűlési választásokra készülődve megígérte, bárhogyan alakul is a jövő, Szadát nem hagyja cserben. Miben és mivel tudja segíteni Szadát és a képviselő-testületet?

Szada az otthonom. Nem egyoldalú felajánlás a segítségem. Jóleső tapasztalatom, hogy igényt is tartanak rá. Számítanak rám, minden közösségünkben örülnek a jelenlétem-



éges bővítésének, az ügyét

nek. Az önkormányzatnak szinte állandó konzulencia vagyok. Szoros együttműködésünk remélhetőleg az eredményeit is meg-
hozza.

Szadán 16 évig volt polgármester. Az utolsó ciklus végén az ön vezetésével sikerült egy nagyszerű hosszú távú fejlesztési programot kidolgozniuk, amit el is kezdtek. Ennek egyik sarkalatos eleme a községi útprogram elkészítése volt. A képviselő úr ezt tavaly akár álmából fölriasztva is el tudta volna mondani. Az önkormányzati munkától egy kicsit eltávolodva hogy látja, van lehetősége Szadának az itt megfogalmazott célkitűzéseket határidőre megvalósítania?

Feltétlenül. Minden adott hozzá. De arra bízatom polgármester urat és a képviselőinket is, hogy ne ragaszkodjanak vaskalaposan a korábbi verziókhoz. Lehet, sőt kell is újabb célokat kitűzni, miközben bátran újra kell fogalmazni, a változó helyzethez kell igazítani a régebbi célkitűzéseket. Mindent lehet még jobban végezni. A szükséges forrásokat viszont biztosan másként, új utakon kell előteremteni, hiszen 2014-től az önkormányzati rendszerünk, ezen belül a finanszírozás lényegesen átalakult. Például Pest megye önálló régióvá válásáig az uniós pályázati források igencsak szűkösen állnak rendelkezésre az elkövetkező években. Ezért 2020-ig még nagyobb rugalmasságra, találékonyságra, kezdeményező készségre lesz szükség a megyében, így Szadán is az önkormányzati munkában.

A Törvényalkotási Bizottságban az előző évben volt-e olyan törvénytervezet, ami nagy vitát váltott ki, és a bizottság állásfoglalása befolyásolta-e a végső szövegezést?

Fordítva áll a helyzet: alig van olyan tervezet, ami ne váltaná ki az ellenzék éles kriti-

káját. Ami igen gyakran, sőt az esetek többségében nem is a konkrét tervezetre irányul, hanem az egyes pártok kormányellenességét hivatott általánosságban demonstrálni. Szomorú, de a mai parlamenti ellenzékünk egy kicsit az anekdoták Mórckájára hasonlít, akinek köztudottan mindenről az jut az eszébe. Kormánypárti oldalról kizárólag egyeztetés után visszük a tervezeteket a Bizottság elé, egységesen képviseljük a tervezetekben foglalt szándékokat. Ha megfontolásra érdemes érv hangzik el, akár ellenzéki oldalról is, akkor újabb egyeztetési kör után természetesen változhat a kodifikáció, amire azért volt már néhány példa.

A beszélgetés végén kanyarodjunk vissza Szadához. Tavaly május 10-én vehette át a település díszpolgári címét. Az a gyakorlat, hogy kitüntetések odaítélésekor valaki mindig megsúgja az érintettnek a „jó” hírt. Vécsey Lászlónak azonban nem volt súgója. A felolvasás pillanatában tudta meg, hogy díszpolgárrá választották!

Máig leírhatatlan érzés volt! Szülőfalumtól a legszebb, amit kaphattam. Olyan személyiségek után, akiket magam is nagyra értékelek. Díszpolgári oklevelem az otthoni dolgozószobám falán a fő helyre került. A Szada címeres pecsétgyűrűt pedig büszkén viselem ünnepi alkalmakkor Szadán és máshol is. Barátaim hívták fel később a figyelmemet egy „apróságra”, ami számomra még különlegesebb teszi kitüntetésemet, hogy a NAGYközségnek én lettem az első díszpolgára...

Ebben az évben mit szeretne országos politikusként elérni Szadán és a saját választókerületében?

Tizenhét település van a választókerületben, ha minden egyes település vonat-



kozásában elsorolnám a személyes célkitűzéseimet, az szétfeszítené a 2111 kereteit. Ezért a kérdés kapcsán itt most Szadára koncentrálnék, minthogy a többi településen is a rájuk vonatkozó tervek és lehetőségek az igazán érdekesek. Szadán is inkább a ciklusra vonatkozóan szeretek fogalmazni, mivel az éves időtáv túl rövid a nagyobb léptékű ügyekben. Éves szinten továbbra is segíteni fogom az önkormányzat munkáját, részt veszek a közösség életében, egyengetem a kisebb fejlesztések útját. Ami pedig a nagyobb dolgokat illeti: igyekszem segíteni az iskola szükséges bővítésének, valamint az elkerülő útnak az ügyét. Összességében számomra az a legfontosabb, a kormányprogrammal összhangban azért dolgozom, hogy Szadán is elmondhassuk: az idén is mindenki léphet egyet előre ...

Polgár Gyula



A CSALÁDIAS MAGÁNRENDELŐ
2100 GÖDÖLLŐ, LÉGSZESZ U. 6.
www.erzsebetgondozohaz.hu
(a tüdőgondozóval szemben)

Cukorbeteg? Asztmás? COPD-s?

Diagnózis, kezelés, gondozás, ingyenes állapotfelmérés

Vércukor, HbA1c, légzésfunkció mérése azonnal
dr. Fodor Erika, belgyógyász | **dr. Mucsi János**, tüdőgyógyász
Bejelentkezés: 28/785-526, 70/434-2392

Ha nem akar, vagy nem tud várni!

www.erzsebetgondozohaz.hu



DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDELYEZTETÉSE
ÉTR ENGEDELYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSESEL

A fogyatékkal élők helyzetén

Interjú Petrák Árpád alpolgármesterrel

Petrák Árpád vállalkozó, 1998 óta önkormányzati képviselő és 2003 óta alpolgármester. Törzsgyökeres szadai, rengeteg rokona él a faluban. Gépjármű Technikai Szakközépiskolában érettségizett, majd elvégzett egy menedzserképző tanfolyamot Ausztriában, de pénzügyi tanácsadói képesítéssel is rendelkezik. A Szadai Református Egyház presbitere. Vállalkozását, a szadai „STIHL Szakkereskedést” feleségével közösen vezeti. Sokan úgy ismerik, mint a „Gazdabolt” vezetőjét. Fontos célkitűzése a Szadán élő fogyatékosok, illetve fogyatékkal élők helyzetének javítása. Negyedik ciklusát kezdte, mint alpolgármester.

Aki már több mint tíz éve képviselő, az rutinos helyi politikusnak számít. Szakmai pályafutását nézve nyilván nem tervezte, hogy önkormányzati képviselőként is dolgozzon. Hogyan került kapcsolatba a helyi politizálással?

Vécsey László invitálására kezdtem el dolgozni a faluért. Az 1998-as választáson polgármesterjelöltként indultam és képviselőként kerültem be, de már előtte pár évig aktívan részt vettem a falu életében. Dr. Szemerédi István összeférhetetlensége miatt 2003-ban lemondott az alpolgármesteri tisztségéről. Akkor Vécsey László polgármester felkért, hogy vállaljam el ezt a feladatot. Ezt a tisztséget azóta is betöltöm, a mostani ciklusban is társadalmi alpolgármesterként tevékenykedem.

Legutóbb a FIDESZ-KDNP támogatásával indult. Tagja valamelyik politikai pártnak?

Függetlenként kerültem be 1998-ban a testületbe. Jobboldali érzelmű, polgári értékrend szerint élő emberként azonban nem állt tőlem távol 2010-ben és 2014-ben, hogy



FIDESZ-KDNP támogatásával induljak, de soha nem köteleztem el magam egyik párt mellett sem.

Kistelepüléseken nagyon sokat nyom a latban, ha valaki elmondhatja magáról, hogy törzsgyökeres!

Igen ez így van. Nekem a rokonságom nagy része Szadán él, ismernek gyerekkorom óta. Több Petrák család is törzsgyökeres a faluban, ezzel is magyarázható részben, hogy mindig sok szavazatot kaptam. Tudomásom szerint két olyan Petrák nevű család található Szadán, akik nem rokonok.

Egy kis túlzással - egy-egy rokoni összejövetelen a falu lakosságának a véleményét is össze tudja gyűjteni!

Egy kis túlzással igen, valójában azért kisebb a rokonságom. Az arányok a lakosság létszámának a növekedésével az utóbbi években még romlottak is. Egy-egy kérdésről kialakított véleményem azonban közel áll a valósághoz, hiszen első kézből kapom az észrevételeket és a kritikákat is. Mivel rokonokról van szó, nagyon őszintén fogalmaznak. A betelepülők is megtalálják, mert sokan jönnek a boltba vásárolni és gyakran elmondják a véleményüket.

Mit vár el az önkormányzattól és az alpolgármester úrtól a falu?

Elsősorban azt, hogy őrizzük meg a település falusias, kertvárosi jellegét. Akik több generáción keresztül itt éltek, azok azért, akik meg betelepültek azok meg azért, mert a nagyváros zajától menekülve szeretnének egy nyugodt helyen lakni.

Mennyit változott Szada a '90-es évek óta?

Rengeteget, hiszen egy 1200 fős kis faluból napjainkban egy dinamikus fejlődő településsé változtunk, már 5000 főnél is többen élünk Szadán. Ebből következik, hogy a lakosság létszámához kellett fejleszteni az infrastruktúrát. Szolgáltatások terén már városi szinten vagyunk. A környezet kialakítása szempontjából pedig egy virágos, madárcsicsergős falu maradtunk. De ez az elvárás, és azt gondolom, hogy jó úton járunk. A megnövekedett gyermeklétszám miatt nagy kihívást jelentett és jelent az óvodai és iskolai férőhelyek bővítése. Az új óvodával nagyot léptünk előre, de az iskolai és a bölcsődei férőhelyek kialakítása most is nagy fejtörést okoz az önkormányzatnak. A falu költségvetése erre nem elég.

Alpolgármesterként mi a feladata?

Nem főállású alpolgármester vagyok, hanem társadalmi megbízatású, így nem dolgozom napi nyolc órában. Vécsey László idejében a bizottságok munkáját koordináltam, távollétében helyettesítettem, gyűjtöttem a lakosság véleményét. A mostani ciklusban a SzadaNova NKft. felügyeletét látom el, a szoci-



ális ügyek tartoznak hozzám és szívügyem a környezetvédelem. Aktívan részt veszek Szada virágosítási mozgalmában. Valamikor kerteszkedtem így ezt nagyon szívesen végzem. Nagy öröm, hogy az utóbbi években sikerült feltámasztani a virágosítási kedvet. Régen ezt a szadaiak önként végezték, egymással versengtek, hogy kinek szebb a portája. Szeretnénk elérni, hogy az emberek ne csak a kerítésen belül ültessenek virágot. A környezetvédelemhez tartozik, hogy szeretnénk bevezetni a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést. A hulladékgyűjtő sziget nem vált be. Sokan mindenféle kommunális hulladékkal árasztották el a begyűjtőhelyet, így a szelektív hulladék helyett Szadán veszélyes hulladékot sikerült „előállítani”.

A közmondás szerint „aki a virágot szereti, rossz ember nem lehet”. No és, aki szeret vadászni, az milyen ember?

Hát igen, a másik hobbim a vadászat, de nem vagyok tróféagyűjtő vadász. A vadászatot sokan negatívan ítélik meg, mert azt gondolják, hogy a vadász saját kénye-kedve szerint lelőheti az állatokat. Pedig a vadászat gróf Széchenyi Zsigmond mondását idézve nem más, mint „VADÚZÉS ÉS ERDŐZUGÁS, DE TÖBB ERDŐZUGÁS.” Ezt a vadászok tiszteletben is tartják. Egyébként több mint 15 éve vadászom, de nem vagyok tag sehol. Ennek a hobbinak a gyökere is gyermekkoromba nyúlik vissza, ugyanis nagyon szerettem az erdőben sétálni. Mindig csodálattal töltött el az erdő élővilága. Ezzel is magyarázható, hogy a tv-ben többnyire természetfilmeket nézek.

Vállalkozása, a Petrák Üzletház STIHL Szakkereskedés és Szerviz túlmutat Szadán. Eredetileg is régiós üzletnek tervezték?

Ez a vállalkozás valamikor a falusi mezőgazdasági boltból indult ki. Abban az időben még meghatározó volt a mezőgazdasági termelés a faluban. Nagyon nehéz volt beszerezni a

szeretnék javítani



vetőmagokat és a kellékeket, folyamatos volt az áruhiány. Nagy kapcsolatrendszerre volt szükségünk ahhoz, hogy normálisan működtessük a boltot. Napjainkban Szadán már nem a termelésen van a hangsúly, hanem a ház körüli szépítésen. Már nem elég egy kis boltot működtetni, hanem egy korszerű külső és belső arculattal, valamint a legmodernebb

technológiákkal kell a vásárlókat fogadni. A feleséggel ezért gondoltuk, hogy egy olyan színvonalas szakkereskedést nyitunk, ami megfelel az európai követelményeknek is. Így elértük, hogy egy kisebb régióból jönnék a vásárlók hozzánk. Örömmel mondhatom, hogy főleg a szervizünknek köszönhetően mintaboltta váltunk.

Visszatérve a politikához, alpolgármesterként ebben a ciklusban mit tervez megvalósítani?

Azzal kezdem, amit már sikerült megvalósítanom. A SzadaNova NKft. ügyvezetőjével nagyon jó szakmai kapcsolatot alakítottam ki. Főleg műszaki kérdésekben egyeztetek Illés Szabolccsal. A másik nagy feladat a fogyasztókkal élők helyzetének javítása. Érintettség miatt szembesültem ezzel a helyzettel, ugyanis tolokocsiba kényszerült lányunk már kinőtt minden iskolából, így egyre nehezebb aktívan és értelmesen kitölteni mindennapjait. Látom, hogy szinte mindenhol falakba ütközöm. Ezért próbálom a kapcsolataimat is felhasználni, hogy Szadán is történjen valami. Ennek érdekében országgyűlési képviselőnként, Vécsey Lászlónál is lobbizom, hogy próbáljon valami uniós támogatást szerezni, ugyanis sok uniós pályázatot írnak ki a fogyasztókkal élőknek, amit csak alapítványok és intézmények pályázhatnak meg. A Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ segítségével már megtettük az első lépéseket. Egyébként azt látjuk, hogy Szadán a családok az ilyen családtagjaikat elzárják a külvilágtól. Ezen kellene felülemelkedni. Ezeknek a fogyatékos embereknek, ha csak egy kirándulást meg tudnánk szervezni, már az is óriási eredmény lenne. Az a cél, hogy ezeket a családokat egy kicsit tehermentesítsük.

Polgár

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu
Gödöllő, Dózsa György út. 50
(temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden lipushoz



- › akciók
- › bevizsgálás
- › beszerelés
- › töltés mérés
- › kiszállítás

EXIDE Premium
EA770
77Ah 760Ahmi 12V

 ügyeleti segély
06-20-94-58-766

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13

AKCIÓ!!!
Ingyenesen felmérjük
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728
Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat autó indító akkumulátor vásárlásakor! A pontos részletekről, további akciókról szaküzletünkben tájékoztatjuk!
A kupon más akciókkal nem vonható össze, webáruház vásárlás esetén nem használható fel!

TRANS MOTORS





SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Kőzúzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Intézményi karácsonyi est

Szadán szép hagyomány, hogy karácsony előtt évtávó vacsorára hívja az önkormányzat a nagyközség intézményeinek dolgozóit. Idén december 18-án az iskola tornatermében tartották a zártkörű rendezvényt. Az ünnepségen jelen volt Vécsey László országgyűlési képviselő, a teljes képviselő-testület és Jámbor Lajos jegyző. A vacsora előtt Lőrinczy Orsolya művelődésszervező, mint az est háziasszonya köszöntötte a vendégeket. Ezután Udvard Gizella vezetésével színvonalas műsorral kedveskedtek a Lisznyay Szabó Gábor Zeneiskola növendékei, akik meghitt karácsonyi hangulatot varázsoltak a tornaterembe.

Oroszi Sándor polgármester beszédében megköszönte az intézmény dolgozóinak az egész éves munkát. Elmondta, hogy a településen olyan közösség él, amely minden munkában képes összefogni és ezzel hatékonyan segítik a települést a kitűzött célok elérésében. A beruházásokkal kapcsolatban kiemelte, hogy 2015-ben olyan nagy projektek valósultak meg, ami a településen mindenkinek nagy örömet okozott. Ennek egy része az előző ciklusból húzódtott át 2015-re. A sikerekhez a korábbi vezetés munkája is jelentősen hozzájárult.

Oroszi Sándor polgármester ajándécsomaggal és Varga Kálmán karácsonyra megjelent „Szadai kúriák és villák” című könyvével köszönte meg a háziorvosoknak, a fogorvosnak, az asszisztenseiknek, a körzeti megbízottnak, a védőnőknek, a díszpolgároknak és a polgárparancsnoknak az áldozatos munkát. Ajándékot kapott Vécsey László, Novák Lászlóné, id. Oroszi Sándor, Dr. Kiss Gergely, Dr. Szemerédy István díszpolgárok, Dr. Takács László fogorvos, Dr. Ács Tamás háziorvos, Ribinszki Csilla, Sovány Györgyné, Török Ildikó asszisztensek, Kovács Ágoston törzsszermester, körzeti megbízott, Nagy László a polgárőrség vezetője, és Drozdik Béla. Virágcsokrot és könyvet kaptak, Greffné Kállai Tünde igazgató, Verébné Kovács Rozália és Pollákné Tóth Judit igazgató- helyettesek, Vécsey-Hlinka Csilla, Puskás Aranka külsős bizottsági tagok és Havay Ildikó a Margita Idősek Otthonának vezetője, valamint egy palack borral köszönte meg a polgármester Oroszi Péter külsős bizottsági tag munkáját is. Ezt követően Oroszi Sándor polgármester felkérte az újonnan kiadott könyv szerzőjét dr. Varga Kálmán történészt és Várlaki Imrét a könyv kiadóját, hogy röviden mutassák be a „Szadai kúriák és villák” című könyvet, amit minden szadai ingatlan tulajdonos megkap majd 2016-ban. Mindketten elmondták, hogy Szada régi világát felidéző könyv hiánypótló, ugyanis ilyen témában még nem született helytörténeti kiadvány.

Ezt követően Vécsey László országgyűlési képviselő is boldog ünnepeket kívánt a meghívottaknak. A karácsonyi est vacsorával zárult.



Oroszi Sándor köszönti az intézményi dolgozókat



A kép előterében Galambos Gáborné és Novák Lászlóné



Az óvoda dolgozói



Az asztalnál Juhászné Bankó Zsóka és Kocsis Tamás



Udvard Gizella és tanítványai



Ajándékot kap Jámbor Lajos jegyző, Kerékgyártó Tamás és Török László képviselő



Svédasztalos vacsora várta a vendégeket

Falukarácsony

December 19-én a karácsonyváro hetek záró ünnepe ismét megmozgatta a falu lakóit. Erre az alkalomra ünnepi fényben pompázott a Faluház bejárata és a téren gyülekezők meghitt együttléttel ünnepelték Jézus születését. A kereszténység ünnepe, településünk életében is közösségeket összetartó szeretetteljes eseménnyé vált. Antal Édua, József Attila Tél című versét idézve köszöntötte a megjeleneket. Ezután Oroszi Sándor Szada nagyközség polgármestere ünnepi köszöntőjében elmondta, hogy karácsony az a pillanat, amikor ajándékok adnak egymásnak az emberek. Ez az ajándék lehet élő szóval és gyengédséggel átadott szeretetet. Nem a bolti árú jelenti a legnagyobb örömet, mert az csak egy kellék, hanem az emberi szeretet. Beszédében kitért a határon túli magyarokra, nekik is áldott békés, boldog, szeretetteljes ünnepeket kívánt. A kialakult hagyományoknak megfelelően a Faluház előtt az iskola 4. osztályos tanulói és a Szadai Népi Együttes közösen mutatták be a szadai betlehemeset. Ezt követően a program már a Faluház színpadán folytatódott. A nézőtér zsúfolásig telt. Egymást váltották a karácsonyi ünnepkörök kapcsolódó, részben erre az alkalomra készített műsorszámok. A „Muzsikás-angyalos” ünnepváró műsorban először a Szadai Nyugdíjas Klub lépett színpadra. Három katolikus éneket adtak elő, citerán kísért Mácsainé Verók Irén és Szabó Fruzsina.

Ezután egy régi hagyományt felelevenítve Szada egyházi közösségeinek vezetői mondták el adventi gondolataikat, Sándor Levente református lelkész, majd Szigeti Péter a baptista gyülekezet nevében. A



Adventi köszöntőt mondott a polgármester

szülők és a nagyszülők örömeire most is szerepeltek óvodások a gálán. Idén a Süni csoport egy ünnepi válogatást mutatott be „Óh szép fény” címen. A kicsiket Földi Szilvia és Erdélyi Erika tanította be. „Békeláng” címen hozta el ajándékát a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolát képviselő 4.a osztály. Nagyné Cziczka Anita tanítványai nagy sikert arattak, akárcsak a Színházikó csoport (Bajkai Laura, Kiss Veronika, Nagy Bernadett, Sándor Attila, Árki Lili, Árki Ádám) a „Gyöngyöt az embereknek” című műsorával. A darabot betanította és rendezte Buzogány Márta színművésznő. Az ünnepi gálaműsor meglepetése az októberben alakult Falukórus volt. Kiss Zsófi áldozatos munkáját dicséri, hogy a kórus két hónap után ilyen színvonalas produkcióval tudott bemutatkozni Szada lakosságának. A műsorukat egy közös énekléssel zárták. A közönség most is hálás szívvel fogadta az „ajándékhozókat”, ezúton is megköszönjük a lelkes és színvonalas szereplést a fellépőknek. A műsor után forralt borral, kaláccsal, sült almával és teával kínálták a szervezők a szadaiakat. P. Gy.



Szadai betlehemes

HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA

MOSÓGÉPEK
MOSOGATÓGÉPEK
HŰTŐK
MIKRÓK
Javítása
garanciával.

Mosógépek eladása
Gödöllő 30 km-es
körzetében.
Hibafelvétel: 8-20 óráig.
Kiszállási díj nélkül, este is,
sürgős esetben hétfőig is.

Telefonszám: Puztai József
06-30-522-1258









Észak - kelet Pest megye televíziója

35 település

100.000 otthonában!

Tisztelt Szadai Nézőink!

2016-ban is várjuk Önöket szeretettel a képernyő elé szadai eseményekről készült tudósításainkkal, közvetítésekkel, hírekkel és zenés információs képűjságunk naponta frissülő oldalával.

Friss műsoraink minden szombaton 18 órától!
Ismétlés vasárnap, kedden és szerdán 18 órakor.






Minden képen itthon!

www.regioplusztv.hu

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Vers-és prózamondó verseny az iskolában – Tari Anikó tanítónő beszámolója

Kellemes adventi hangulatban zajlott a Faluházban megszervezett vers-és prózamondó versenyünk. Nagyon nagy volt az érdeklődés, az osztály-selejtező versenyeket követően harmincnegyzet lelkes verselő-mesélő tanítványunk vett részt a rendezvényen.

Nem volt könnyű helyzetben a négytagú zsűri, de alapos fontolgatás után a következő eredmények születtek:

1. osztályos korcsoportban

I. helyezett: Kettab Adam Zidane

II. helyezett: Simon Dóra

2-3. osztályos korcsoportban

I. helyezett: Fritsche Szófia

II. helyezett: Papatthanassziu Kyra

III. helyezett: Babos Levente

III. helyezett: Farkas Léna

4-5. osztályos korcsoportban

I. helyezett: Kapdebo Anna

II. helyezett: Simon Bence

III. helyezett: Erős Dávid

A zsűri különdíját Kiss Emília kapta.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a felkészítő szülőknek és pedagógus kollégáknak, a zsűri tagjainak és a lelkes versenyzőknek, akik fellépésükkel egy igazi szép karácsonyi ajándékban részesítettek bennünket, nézőket! Köszönjük!



A vers- és prózamondó verseny résztvevői a zsűrivel



Adventi kézműves foglalkozás a Faluházban

Adventi eseményeink

– Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes beszámolója

Tartalmas és szép programokkal telt el az adventi időszak. Elsőként a Faluházban megrendezett kézműves foglalkozásokon vehettek részt az érdeklődők. Csodaszép karácsonyi díszek és ajándékok készültek. Szintén itt lépett fel Farkasházy Réka, aki egy karácsonyi verses-zenes műsorral szórakoztatta a gyerekeket. Az adventi ünnepekör egyik legjobban várt eseménye a Mikulás megérkezése volt. Gyermekünk énekekkel, versekkel fogadták őt, melyekért cserébe szaloncukrot és mandarint kaptak ajándékba. Karácsonyi szavalóversenyünkön szebbnél szebb költemények, prózai művek segítettek az ünnepi hangulat kialakulását. Iskolánkban immár hagyomány, hogy december közepén a negyedikeseink pástorjátékkal és karácsonyi műsorral készülnek, melyeket több helyszínen is előadnak: Elsőként a 4. a osztályosok versekkel és énekekkel ajándékozták meg az idősek otthonában élőket, melyet nagy örömmel fogadtak a szép korú lakók. Szeretettük jelölni ajándékokkal és finom süteménnyel köszönték meg a gyerekek előadását. Másnap a 4. b osztály néhány tanulója verses-mesés előadással örvendeztette meg a SZAK-ban megjelent nyugdíjasokat. Műsoruk után finomságokkal vendégelték meg a gyerekeket. Az utolsó tanítási napon a 4. b osztályosok betlehemesében gyönyörködhattunk, majd a 4. a osztályosok versekkel, énekekkel tették szebbé a szeretet ünnepét.

Karácsony az iskolában

A naptári év utolsó tanítási napját izgalommal vártuk. December 18-án reggel a 4.b osztály betlehemes műsorát tekintette meg az iskola a Faluház előtti téren. A körtáncot Verók Ildikó tanítónő és Dulai Sándorné Éva néni tanította be. Ezt követően az osztályok termeikben osztályfőnökeik vezetésével ünnepelték a karácsonyt. Felső tago-



A tantestület az intézményi karácsonyi vacsorán

SAKURA SZÉPSÉGSZALON

Szada, Dózsa Gy. út 39.

Biokozmetika

Masszázs

Talpreflexológia

Testkezelés

Szolárium

Fodrászat

Műkörömépítés

Tartós szőrtelenítés

Pedikűr, manikűr

Fekvő

infrasauna

Lehetőség:

Kedvezményes

bérlés- és

ajándékutalvány

vásárlásra!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Bejelentkezés:

06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com

www.sakuraszalon.hu



4.b osztály betlehemes



Karácsonyi műsorunkat először rendeztük a református templomban

zaton osztályokon belül a diákok egymást ajándékozták meg, igen nagy örömet okozva ezzel egymásnak. Emellett persze a süteményhalmok is gyorsan elfogytak.

11 órára átmentünk a református templomba, ahol az idei karácsonyi műsort adta elő a 4.a osztály, Nagyné Cziczka Anita tanítónő vezetésével. Az előadásban közreműködtek a zeneiskolások is Udvard Gizella irányításával. Mácsainé Verők Irén tanárnő vezetésével a tantestületi kórus is egy szép karácsonyi éneket adott elő. Igazán színvonalas, szép műsort láthattunk.

Ezúton szeretnénk megköszönni a református gyülekezetnek és Sándor Levente lelkipásztornak, hogy az iskola rendelkezésére bocsátotta a templomot!

A templomból kifelé jövet minden tanulónk 1-1 mézeskalácsot kapott ajándékba, melyet köszönünk a konyha dolgozóinak!

Délután pedig megrendeztünk a szokásos karácsonyi tantestületi teadélutánunkat, ami ezúttal is kellemes hangulatúra sikerült. Ezt követően pedig Szada Nagyközség Önkormányzatának jóvoltából részt vettünk a karácsonyi vacsorán, melynek idén is az iskola tornaterme adott otthont.

Január 4-én, a szünetről visszatérve – reméljük – kipihenve érkezett vissza iskolánk minden diákja és pedagógusa a félévi hajrára.

Nagy Mária

Szadai Ingatlaniroda

Ne maradjon le a CSOK-ról!

Válasszon építési telkeink közül és építse fel rá álmai otthonát, használja fel az ajándékba kapható 10 MILLIÓT, éljen a lehetőséggel!

Szadán a legnagyobb telek kínálatot nálunk találja!

Új szolgáltatásunk:

Redőnyjavítás, gurtnicseré!

Érdeklődni a SZADAI ingatlanirodában,
Dózsa György út 80. (COOP ABC mellett).

Nyitva:
hétfőtől péntekig 10–17 óra között.

Telefon: 06-20/503-2018



Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját az Ezerkincs Egyesület szervezésében megrendezésre kerülő

Nőnapi Gála Estre

2016. március 5-én, szombaton 18.00 órától

Helyszín: Váci Mihály Művelődési Ház, Veresegyház, Köves u 14.

Az est programja:

Műsorvezető: Vankó István a helység örökös kisbírója és mesemondója

18.00 Kapunyitás, vendégek fogadása, üdvözlő ital

19.00 „Túl az Óperencián” operett műsor

19.20 Ünnepi köszöntő

19.30 Vacsora

20.30 Rítmusok varázsa:

Az Ezerkincs Táncsoport 10 éves Jubileumi Gálaműsora

21.15 Zene, tánc, tombola, Ezerkincs büfé, ... meglepetés ☺

és jó hangulat hajnalig...

Az élő zenét a Free Party Band szolgáltatja

Választható menü:

A: Kímélő vacsora: Roston sült csirkemell rizi-bizivel, tatziki öntettel

B: Könnyű vacsora: Mozarellával töltött, baconba göngyölt csirkemell jázmin rizzsel

C: Magyaros vacsora: Vaslapon sült mustáros tarja, pirított burgonyával, tavaszi káposztasalátával

D: Vegetáriánus vacsora: Falafelgolyók (csicseriborsó fasírt) joghurtos-majonézes salátával

Desszert: Eperkrémes piskóta gyümölcsöntettel

Az est belépődíja: 4900 Ft

MEGJELENÉS ALKALOMHOZ ILLŐ ÖLTÖZETBEN:

Öltöny, nagyestélyi, koktéluhu.

Fotósarak: örök emlék azonnal ☺

Belépők csak elővételben: Ezerkincs Életmód Centrum, Veresegyház, Fő út 59.
Tel: 06 70 370 14 60 E-mail: ezerkincs@gmail.com www.ezerkincs.hu

ÓVODÁS *hírek*

Kiskarácsony, nagykarácsony... igen, kisült már a kalácsom. Legalábbis a mézeskalácsom. A Mókus csoport még dióval töltött sült almát is készített. Köszönjük a konyhás néniknek, hogy igénybe vehettük a konyha sütőit.

Már számoltuk a napokat, mikor is jön a Jézuska az óvodába. Amikor elérkezett december 16-a, mindenki díszbe öltöztette szívét és izgatottan jött óvodába. A karácsonyfa már ott állt és ámulva csodáltuk. Idén a Süni csoport lepett meg minket karácsonyi műsorral. Ezalatt valahogy sok-sok ajándék került a karácsonyfák alá. Nahát. Valóban itt járt az Angyalka? A gyerekek is meglepték szüleiket egy kis maguk készítette gyertyatartóval, mézeskaláccsal.

A Falukarácsonyon is a Süni csoport képviselte az óvodát. A gyerekek izgatottan várták, hogy a színpadra léphessenek. Egy kis fényjelenettel és sok különleges ritkán hallott verssel és dallal készültünk. Műsorunkat az idősek otthonába is elvittük, hogy apró ajándék kíséretében átadhassunk egy kis melegséget a kis szívünk szeretetéből. Az idősek nagy örömmel fogadták, elrészélyülve hallgatták az előadásunkat. Kaptunk mi is ajándékot tőlük és süteménnyel, teával is megvendégelték minket. A hangulat, a szeretetteljes fogadtatás a gyerekeket is megérintette.

Ezzel kezdetét vette a téli szünet, reméltük sok hóval. Hát ez igencsak elmaradt, de nem baj. Január 4-én frissen kipihenten kezdtük az újévet. (Lehet, hogy csak a gyerekek?) Mindenki beszámolt karácsonyi élményéről, és lám a hó is megérkezett. Indulhat a szánkózás, hócsata. De meddig? Hisz már olvad is.



Süni csoport a Falukarácsonyon



Fényjelenet az óvodai karácsonyon

Adventi időszak a Meseház Oviban

Az advent időszaka talán a legkülönlegesebb hónap az óvodánkban, tele izgalommal a gyermekek és a szülők számára, de egyben az elmélyülés időszaka is. Ilyenkor minden óvodában és iskolában gyönyörű ünnepet élhetnek meg a gyermekek. Mi most azt szeretnénk bemutatni, hogy nálunk, hogyan telik ez az időszak.

November 29-én egy szép családi együttléttel indult az adventi készülődés. A szülőkből álló kórus köszöntötte a csoportokat és a szülőket, néhány szülőtársunk hangszeres kísérete tette még különlegesebbé az együttléteket. December 4-én, a legnagyobb titokban érkezett Szent Miklós az oviba. Megtisztította a gyermekek szívét, minden gyermek egy aranydiót kapott tőle, ami az adventi tábla került. Egy kis zsákban ajándékot is adott Szent Miklós a gyermekeknek, gyönyörű mézeskalácsot, almát, mogyorót.

Az ezt követő héten kezdődött a közös adventi éneklés, amikor szülők és gyermekek minden nap együtt énekeltek az adventi énekeket. A közös zenélés és éneklés azt mutatja meg a gyermekeknek, hogy a művészet ereje is segít a közösség összekovácsolásában.

A téli szünet előtti utolsó napon kapják meg a gyerekek az adventi tálat, amikor néhány hétre búcsút vesznek az ovitól. Az adventi tálat mindenki hazavihette, ebbe gyűjtögethette az adventi kincseket, amelyek az ásványok, a növény- és állatvilág és az ember megjelenítései.

December 17-én délután a gyermekek spiráljárása következett, amit 19-én este a szülők spiráljárása zárt le. **Mi is a spiráljárás?** A csoportszobában a padlón fényórákból formált óriási spirál fogadja az ovisokat, az ágak mellett aranyszínű kartonból készült csillagok vannak elhelyezve. A spirál közepén egy nagyobb gyertya ég egy kék terítőn. Mellette egy szál vörös rózsza és egy szép kristálykő. Amikor a gyerekek belépnek a szobába, csak ez a gyertya világít. A szülők is jelen vannak a háttérben, halkán karácsonyi dalo-

kat énekelnek. A gyerekek leülnek a spirál köré helyezett székekre és meghallgatják az egyik óvó néni adventi meséjét. Ezután mindenki egy almába helyezett gyertyát kap és egyenként végigjárja az utat a spirál közepéig, s az ott égő gyertyán meggyújtja a saját kis gyertyáját. Ezt visszafelé jövet elhelyezi a spirálon a csillagok valamelyikére.

Szeretettel fogadni az almát, amely a Paradicsomból való kiűzetés szimbóluma, majd akarattal hordozni az élet ösvényén, s engedni, hogy az ember szellemének fényes tüze fölemelkedjen, és fokozatosan megvilágítsa az ösvényt – ez az advent cselekedet valósága. A születés misztériumához közelálló kisgyerekek könnyen megértik ezt, és szeretettel vesznek részt az adventi ünnepeken. Amikor a gyerek a spirált járja, visszamegy oda, ahonnan jött, a születése előtti időbe. Az alma minden gyerekeknek a Paradicsomot szimbolizálja, a gyertya pedig az egyéni világosságot. A gyertya meggyújtása a spirál közepén ennek a fénynek (világosságnak) a fölfrissítését jelképezi. Amikor a gyerek kijön a spirálból, akkor a saját gyertyájának megújult fényével a szellemi életből a földi életbe hozza a születés erőit. A spiráljárás a szülők számára is felemelő élmény. Nem is mindig olyan könnyű megtenni ezt az utat. Az ünnepek elmélyült megélése után friss erővel vágnak neki az új évnak.

Akik többet szeretnének tudni óvodánkról, azok már korábban, a babamama foglalkozásokon is betekintést nyerhetnek életünkbe. (Jelentkezni Gerhát Szilviánál lehet, telefonszáma: 06-30-332-7596)

Február 27-én nyílt napon találkozhatnak az érdeklődő szülők és gyermekek az óvó nénikkel, ismerkedhetnek az ovival. Várunk mindenkit szeretettel!

Az ovival kapcsolatos további hírek és információk a weboldalunkon találhatóak: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Alternatív Konfliktuskezelő Tréning

Szeretnéd a felnőttekkel, gyerekekkel, munkatársakkal és szülőkkel kialakuló konfliktusaidat békés úton rendezni? Kommunikációd-ban az ellenállás és agresszió helyett inkább az együttműködést támogató megoldásokat használnád? Elég bátor vagy ahhoz, hogy ránézz eddigi megoldásaidra és kipróbálj új módszereket?

Ha igen, akkor gyere és dolgozz velünk egy 30 órás AVP műhelyben.

Jól felépített, önbecsülést erősítő, közösségépítő, kommunikációs és konfliktusmegoldó gyakorlatok által az AVP segíti a konfliktusok erőszakmentes megoldását, teret és lehetőséget kínálva az életszemlélet és viselkedés változtatáshoz.

Ahhoz, hogy változni és változtatni tudjunk, fontos, hogy a bizalom és egymás kölcsönös tiszteletén alapuló közösséggé váljon a csoport. Ebben segítenek a közös beszélgetések, könnyed játékos feladatok is. Minden változás feltétele, hogy elfogadjuk önmagunkat, a jó dolgokat nézzük és erősítsük egymásban. Az erőszakmentes viselkedés négy eleme kap hangsúlyt a kurzuson: önmagunk megerősítése, kommunikációs- és együttműködési készségek és konfliktuskezelési módszerek. A képzés gyakorlatorientált, felhasználja a csoport tagjainak élet- és munkatapasztalatait.

Felnőttképzési nyilvántartási száma: 09-0011-06

Időpont: 2016. március 6., 13., 20., 9-17-ig

Helyszín: Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár, Szada Dózsa Gy. út 63.

Jelentkezési határidő: 2016. február 20.

A csoport 15 fő jelentkezése esetén indul.

A képzés díja: 5000 Ft/nap (a 15.000 Ft egyben fizetendő)

A csoportot vezeti: Toldi Beáta vezető AVP tréner.

Jelentkezni lehet a Faluházban és a csoport vezetőjénél
(28-405-453; szada@szadafaluhaz.hu; 20-9495-602;
toldi.betty@gmail.com)

Faluház programok

Február 6. szombat – „Itt a farsang áll a bál” családi farsangi délután 15–18 óráig (3–10 éves gyerekekkel)

Kézműves foglalkozások: seprű, csörgők, babzsák, maskarakészítés, aprók tánca, farsangi rigmusok, játékok, énekek, farsangi fánk kóstoló, szabadtéri „zenés” felvonulás a Faluház előtti téren.

Jegyek ára: gyerekeknek: 200 Ft, felnőtteknek: 300 Ft.

Február 18. csütörtök 10 óra – Cirkusz marionett bábokkal

A Bábakalács Színház előadása óvodásoknak.

Jegyek ára: 300 Ft.

Mozgásfejlesztő torna a tanulási problémák oldására

Január 14-én 15.15-től mozgásfejlesztő tornát indítok a Faluházban 6–10 éves gyerekeknek a tanulási problémák oldására. A torna alapja az Etka Erőgyűjtő Módszer és a Delacato féle mozgásterápia. A foglalkozást egy díjmentes állapotfelmérés előzi meg. A foglalkozásra jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségeken: 06/30-3341345, eszter.fekete73@gmail.com.

Fekete Eszter tanító, Etka Erőgyűjtő Módszer oktatója



Szada Faluház

Február 6. szombat 15-18 óráig

„Itt a farsang áll a bál” c

családi farsangi délután
/3-10 éves gyerekekkel/

kézműves foglalkozások

seprű, csörgők, babzsák, maskara készítés

aprók tánca

farsangi rigmusok, játékok, énekek

farsangi fánk kóstoló

szabadtéri „zenés” felvonulás

a Faluház előtti téren

jegyek ára: gyerekeknek: 200 Ft, felnőtteknek: 300 Ft

Mindenkit szeretettel várunk!



Rendhagyó filmbemutató a Faluházban

Fuszenecker Ferenc és Lőrinc Ferenc **„a földben köllött élni és halni” (szadai öslakosok)** című filmjük bemutatójára invitálta az érdeklődőket január 16-án a Faluházba. A két művész, **Fuszenecker Ferenc**, Balogh Rudolf díjas fotóművész, és **Lőrinc Ferenc**, fotó- és festőművész Szadán ismert és elismert alkotók. Ebben a filmjükben az állóképek és a mozgófilm ötvözésével egy drámai üzenetet küldtek a külvilág felé, ami Szadán különleges kicsengetést kapott. A képanyag zöme 2001 és 2002 között készült régi szadai családok idős tagjairól – Galambos Gáborné segítségével. A fekete-fehér mozgófilmet a szadai temetőben és utcákon forgatták. A ködösített mozgóképeken tűnnek fel a markáns fotók. A kettő együtt szívbemarkolóan az elmúlást villantják fel a nézőben. A 15 perces filmben több mint 40 portré fért bele. Vécsey László országgyűlési képviselő a bemutató végén megköszönte a két művésznek a filmet. Kihangsúlyozta, hogy a múlt öröksége a jelen felelőssége, amit a jövőben számon kérhetnek utódaink. Hála a két művésznek ezek az arányok jó irányba mozdultak el.

Szadán jól sáfarkodunk az értékeinkkel! – ezt már Oroszi Sándor polgármester mondta és hozzátette, hogy az önkormányzat a jövőben is támogatja a kulturális értékek ápolását és megőrkítését. A családi hangulatú filmbemutatón a közönség sorából is többen kérdezték az alkotókat.

Karácsony az Idősek Nappali Klubjában

December az ünnep jegyében telt, de jutott idő szórakozásra is. A Veres I Színházban Woody Allen: Semmi pánik című darabját tekintettük meg. Mint már annyiszor, most is kellemes estét tölthetünk a színházban.

Idén sem maradt el az adventi koszorú és a mézeskalács készítés. Ismét szebbnél szebb koszorúk kerültek ki a szorgos kezek közül, az iskolásoknak pedig örömet szerezhetünk a házilag készült finomsággal.

Veresegyházán immár hagyományként minden hónapban az Innovációs Központban táncestet tartanak. Ezúton is felhívom az érdeklődők figyelmét, hogy mindenkit szeretettel várnak erre a programra. Az Idősek Nappali Klubjának tagjai is gyakori látogatói a rendezvénynek, minden alkalommal arról számolnak be, hogy nagyon jól érezték magukat.

Erre a hónapra is jutott két névnapos köszöntésünk. András és István ünnepelhetett. A névnaposokat egy szép verssel, Tóthné Ica köszöntötte. Az ünnepeket egy kis sütivel vendégelték meg társaikat és egy kellemes beszélgetős délelőttöt töltöttünk el egymással.

Az általános iskolások immár hagyományként, karácsonyi műsorral kedveskedtek az időseknek. A műsorukkal igazi ünnepi hangulatot varázsoltak a klubba a gyerekek. Mi pedig egy kis sütivel és üdítővel vendégeltük meg őket, majd minden gyermek megkapta az idősek által készített mézeskalácsot.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a felkészítő tanároknak Polákné Tóth Juditnak és Verék Ildikónak. A gyerekek minden alkalommal színvonalas műsorral örvendeztetnek meg minket.

Februári programtervezet:

- 02. 01. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
- 02. 02. Gödöllői Városi Múzeum megtekintése.
- 02. 04. Közös játék. Bingózás.
- 02. 08. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.

02. 09. Farsang Vácrátóton 9 órától.

02. 10. Masszázs 9 órától. Előzetes bejelentkezés szükséges.

02. 11. Teadélután. Kártyaparti.

02. 13. Táncestet 18-22 óráig (Veresegyház Innovációs Központ).

02. 15. Egészségklub 10 órától.

02. 16. Névnaposok köszöntése. Julianna, Zsuzsanna.

02. 18. Játékos vetélkedők.

02. 22. Masszázs 10 órától. Egészségklub 10 órától. Előzetes bejelentkezés.

02. 23. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről.

02. 25. Olvasó délelőtt. Activity.

02. 29. Egészségklub 10 órától.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Á. Bicskeiné Óri Ildikó klubvezető



Névnaposok köszöntése



GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

A Jó szomszéd ajánlata

01. 27. – 02. 02.



SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.



159 Ft



1199 Ft/kg



159 Ft/kg



399 Ft/kg



20% engedmény
79 Ft

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÓL ELSŐKÉNT ÉRTESÜLHET:

- A www.godollocaloop.hu oldalon, hírlevelünkre, akciósítónkra való feliratkozással
- Facebook oldalunkon: Gödöllő Coop Zrt.

"Fluffy Paws" kutyakozmetika

nyílt
Szadán az állatorvosi rendelőben

Mindenfajta kutya, cica és egyéb házi kedvenc teljes körű és szakszerű kozmetikai ellátása.

- Nyírás, trimmelés.
- Fürdetés
- Szőrbontás
- Karomvágás
- Bűzmirigy kezelés
- Fültisztítás

Szakokleveles, gyakorlott kutyakozmetikusként szeretettel várom szépülni vágyó kedvenceit!

Bejelentkezés hétköznap : Mladoniczky Csilla

+36 30 272 82 52

+36 30 568 0903

**2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.**

WWW.KISALLATRENDELO.COM

A Tábor Alapítvány közleményei

1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a **jövedelemadójuk 1%-ával** támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Alapítvány 2016-ban is elfogadja az szja 1%-ot. (Adószámunk: 18667125-1-13).

Pálmai Zoltánné titkár, Pálinkás Ibolya elnök

2. Köszönet az adományokért. A megajándékozott érintett családok nevében köszönjük mindazoknak, akik a novemberi felhívásunkra elhozták karácsonyi ajándékaikat. Közel húsz – cipős dobozban, illetve dísztasakban elhelyezett – ajándék és néhány zsák jó állapotú használt játék érkezett a lakosságtól. A cipős dobozok egy részének műves külleme is utalt arra, hogy nagy szeretettel készítették az ajándékozó gyermekek és felnőttek. Az ajándékok – a Baptista Szeretetszolgálat közreműködésével – eljutottak a rászoruló Pest megyei családokhoz, ahol komoly szükséglet pótoltak. Többnyire olyan gyermekeknek szereztek örömet, akiknek – nemcsak karácsonykor, de az egész év folyamán is – ez volt az egyetlen ajándékuk! Köszönjük a tartós élelmiszer adományokat is, ezeket szadai családoknak, személyeknek juttattuk el.

3. Folyamatosan gyűjtjük a jó állapotban lévő fa- és széntüzelésű kályhákat, hordozható cserépkályhákat, tűzhelyeket (sparheltokat), kályhacsöveket, gáztűzhelyeket, gázpalackokat, szőnyegeket, ágyneműket (meleg plédeket, takarókat, dunnákat, párnákat), háztartási eszközöket.

Időpont egyeztetés az adományok leadására vagy elszállítására: Pálinkás Ibolya tel.: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com.

4. Ne dobja el, ne tüzelje el!

A gyermekek szabadidős foglalkoztatásához az önkéntes gyermekmunkások számára **gyűjtjük az alábbi tárgyakat:** tájképeket, virágokat ábrázoló régi, lejárt fali- és asztali naptárakat, szép képeket ábrá-

zó használt képeslapokat (karácsonyi, húsvéti, névnapi, születésnapi, virágokat, tájakat ábrázoló, a szájjal és lábbal festő művészek kiadványait is), használt ígés bibliajelzőket, fonalakat. A tárgyak leadhatók a Szociális Alapszolgáltatási Központban Dózsa Gy. u. 76. szám alatt félfogadási időben (hétfőn 8–18 óra között, kedden és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön 10–16 óra között, pénteken 8–14 óra között). Ugyancsak itt adhatják le a jó állapotú szemüvegeket is a rászorulóknak részére.

Információ: Pálinkás Ibolya 06-20-886-4851.

Szada Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

pályázatot hirdet

Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezető (magasabb vezető)

munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott időre, 2016. március 1-jétől 2021. február 28-ig szól.

A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 76.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM r. 3. sz. mellékletében, illetőleg a 15/1998. (IV. 30.) NM rend. 2. sz. mell. I. rész 1/1. pontban meghatározott szakképesség,
- vezetői gyakorlat – legalább 3–5 év vezetői tapasztalat,
- gyermekvédelem és/vagy szociális ellátás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat – legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat,
- vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatásához hozzájáruló nyilatkozat,
- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: szociális szakvizsga, B kategóriás jogosítvány, helyismeret az ellátandó területre vonatkozóan.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- személyes adatokat is tartalmazó részletes szakmai önéletrajz,
- az intézmény vezetésére vonatkozó program,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak kezeléséhez hozzájárul, a pályázati eljárásban részt vevőket megismerhetik,
- végzettséget, szakképzettséget, gyakorlatot igazoló dokumentumok fénymásolata,
- büntetlen előéletet igazoló, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. február 3.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Jámbor Lajos nyújt, a 06-28/503-065/13 melléken.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Szada Önkormányzat Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 1/2016., valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető. Személyesen: Jámbor Lajos, Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88.

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. február 15.

A pályázati kiírás további közzétételének helye: www.szada.hu, 2111 Szada havilap.

Bővebb információ a www.szada.hu oldalon olvasható.

Házasság Hete

„És monda az Úr Isten: Nem jó az embernek egyedül lenni: szerzek neki segítőtársat, hozzá illőt.” (Biblia, 1Mózes 2:18)

A Házasság Hete mozgalom 19 évvel ezelőtt indult el az Egyesült Királyságban. Fő célkitűzése, hogy újszerű és kreatív módon ismertesse meg az emberekkel azokat az értékeket és bibliai alapelveket, melyek alkalmazása sikeressé és örömtelivé teheti házasságukat. Azóta minden évben február 14., azaz Valentin nap környékén a brit egyházi és világi sajtó nagy figyelmet szentel a házasság népszerűsítésének változatos programok, riportok, előadások, cikkek közzétételével. Néhány éve hazánkban is megszervezik a házasság hetét központi és helyi rendezvényekkel. Kísérjük nyomon a médiában elérhető műsorokat!

Meghívó az „Egészségünk titkai” című előadássorozat meghallgatására

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt minden korosztályból Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munkatársai (táplálkozástudományi szakemberek) CD-lemezen rögzített előadásainak meghallgatására és az azt követő beszélgetésre – klubfoglalkozás formájában – a Szociális Alapszolgáltatási Központba (Dózsa Gy. u. 76.). A foglalkozásokon rövid tornára is sor kerül. A részvétel díjtalan. **Időpontok:** A téli és a kora tavaszi időszakban minden hétfő délelőtt 10 óra.

Pálinkás Ibolya

Szadai egyházak technikai száma az SZJA 1%-hoz

Magyar Katolikus Egyház	0011
Magyarországi Református Egyház	0066
Magyarországi Baptista Egyház	0286



Mikulás Kupa – két szadai aranyérem

A SZADA SE Asztalitenisz Szakosztálya immár tizedik alkalommal rendezte meg 2015. december 13-án a Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében a hagyományos és nagyon népszerű Mikulás Kupát. Sajnálatos módon az eredetileg meghirdetett december 6-i időpontban nem lehetett megrendezni versenyünket, mivel a tornaterem felújítása nem fejeződött be, ezért utólag is elnézést kérünk azoktól, akiknek kellemetlenséget okoztunk az időpont változtatásával.

A kistérségi asztalitenisz versenyünkön most is a környékbeli települések aprajánagyja nevezett. Rendkívül izgalmas és szoros meccseken dőlt el több kategória dobogós helyezése, így sokszor csak a szett arányokkal lehetett megállapítani a végső győztest. A „maratoni”-ra nyúlt versenyen reggel kilenc órától egészen este 7 óráig pattogtak a kaucsuk labdák a tornateremben felállított öt versenyszalton.

A versenyen az alábbi eredmények születtek:

Gyermek, fiú III. korosztály: (2004 és után születettek)

1. helyezett: Tarcali Benedek (Veresegyház)
2. helyezett: Deliagosz Sztamatisz (Veresegyház)
3. helyezett: Leskó Levente (Veresegyház)

Gyermek, fiú II. korosztály: (2000–2003)

1. helyezett: Cserey Bálint (Veresegyház)
2. helyezett: Bakó Oszkár (Erdőkertes)
3. helyezett: Perjési Richárd (Erdőkertes)

Gyermek, fiú I. korosztály: (1999–1997)

1. helyezett: Markó Zsombor (Veresegyház)
2. helyezett: Markó Csanád (Veresegyház)
3. helyezett: Krausl Benedek (Veresegyház)

Gyermek, leány I. korosztály: (2004 és után születettek)

1. helyezett: Deliagosz Kallioppé (Veresegyház)
2. helyezett: Cserey Jázmin (Veresegyház)
3. helyezett: Szappanos Éva (Veresegyház)

Gyermek, leány II. korosztály: (2000–2003 születettek)

1. helyezett: Varga Katinka (Veresegyház)
2. helyezett: Varga Fruzsina (Veresegyház)

A felnőttek versenyében az alábbi eredmények születtek:

Férfi, szenior kategória: (1962 és előtt születettek)

1. helyezett: Szuhanyik György (Szada SE)
2. helyezett: Mókus Miklós (Vácduka)
3. helyezett: Szarka Sándor (Szada SE)

Férfi, junior kategória: (1963 és után születettek)

1. helyezett: Bedron János (Órbottyán)
2. helyezett: Hiriczko Ede (Veresegyház)
3. helyezett: Bohus Pál (Veresegyház)

Női kategória:

1. helyezett: Galántai Zsófia Rozália (Szada)
2. helyezett: Galántai Zsuzsanna (Szada)
3. helyezett: Imre Éva (Veresegyház)

Férfi páros:

1. helyezett: Németh Zoltán–Győri Levente (Hévízgyörk)
2. helyezett: Bedron János–Varga Szabolcs (Órbottyán)
3. helyezett: Hiriczko Ede–Sztranyán János (Veresegyház)

Bízunk abban, hogy ezzel a beszámolóval is sikerült felkeltenünk sok sportszerető ember figyelmét egyesületünkre, illetve rendezvényünkre, így bátorítva őket a sportlásra.

Szeretnénk együttal megragadni az alkalmat arra is, hogy sikereinkben és örömeinkben gazdag **békés, boldog új esztendőt kívánjunk minden kedves olvasónak és szadai lakosnak.**

Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya:
Kovács Tibor szakosztályvezető

Télen is van gyógynövény

Szeretettel üdvözlök mindenkit ebben a kissé bolondos és nyirkos januárban. Az évnek ebben a szakában nem nagyon gyűjtünk gyógynövényeket, inkább a kamrában kereshetjük őket. Van azonban egy növény, amit most is megtalálunk az utak mentén, fák ágain ez a **fagyöngy**. Gyógyászati szempontból a fehér fagyöngyöt használjuk, annak is vékony szárvegeit, levelét. A vérnyomás problémák mindegyikénél nagy segítséget jelent, még az ingadozó vérnyomást is képes stabilizálni. Ingadozó vérnyomásnak hívjuk azt az állapotot melyben a vérnyomás felső értéke egyszer 90, majd felmegy 180-ra. Szédüléssel roszszulléteknél, klímax, stressz okozta magas vérnyomásnál igen hatásos. Naponta egy csésze fogyasztása ajánlott, amikor a vérnyomás stabilizálódott, heti egy csésze tea fogyasztása javasolt fenntartó kezelésnek. Hideg vízben áztatjuk, nem szabad forrázni, mert akkor káros anyagok szabadulnak fel. A víz amibe áztatjuk ne legyen kemény, mivel akkor a vízből oldja ki a meszet és nem az érfalainkról.

Végezetül egy vitaminbomba vagy életelixír a pincéből, a cékla.

Az i.e. 4000-ból azonosítottak cékla maradványokat települések feltárásakor. Babilóniában természetették. Germánia keresztényé vált uralkodója a dinasztia alapító Nagy Károly törvényileg rendelte el a természetését. Az indiai ajurvedikus orvoslás vérképzőként, májbetegségekben és bélbetegségekben gyógyító növényként alkalmazta. Az ókori görög orvoslás vér hűsítőként lázas állapotban alkalmazta. Vas tartalma nem magasabb a többi növénynél, de ez az egyetlen növény, amiből teljes mértékben felszívódik és hasznosul a vas. Erősítő hatású, idős korban megelőzi az erek falának megkeményedését. Cholin tartalma kitűnő tisztító hatású a májnak és veséknek, nyirokmirigyek munkáját serkenti, ezért méregtelenít. Hosszú betegségből lábadozóknak a levét ajánlott fogyasztani. Gyógyszertári lé fogyasztását szoktam javasolni, mert permetezéskor felszívja a permetet és nehéz ellenőrizni a származását a boltokban, vagy ellenőrzött helyről vásároljuk. Zöldje kiváló kalciumforrás. Sárgaréppával kombinálva zsírtalanítja a májat. Először legyen több a sárgarépa, mert a cékla igen erőteljesen megdolgoztatja a májat, szédülést, hányingert okozva, ha már elkezdődött a folyamat és beállt a szervezet, akkor lehet egy-egy arányban használni. Menstruációs zavarok esetén naponta 2–3 alkalommal egy-egy pohár céklalé ajánlott, mert normalizálja a gyógyszerek vagy a túladagolásuk okozta mellékhatásokat, rendezi a szintetikus hormonok által kialakult zavarokat. A változókorban is javasolt fogyasztása. Sejtnevelést, sejtmag regenerálódást elősegítő hatása van, aktiválja a véresejteket a csontvelő vérképző mechanizmusait, idős kori leukémiában gyógyszerek okozta csontvelő károsodásban csodákra képes. Magas folsav tartalma miatt és már említett teljes vas beépülés miatt várandósságban igen ajánlott, megelőzhető a nyitott gerinc és egyéb magzati állapotban kialakuló fejlődési rendellenességek kialakulását.

Dr. Ferenci Sándor 1961-ben klinikai tesztekkel igazolta a cékla vörös festékanyagának – a betainnak – tumor ellenes hatását. A kemoterápián átesett páciensek vércépe jelentős javulást mutatott cékla kúra után. Fogyasszák egészséggel, kívánok egészséget lélekben, testben mindenkinek!

Békési Krisztina (Tel.: 06-70-225-2565)

FABRIKETT

Próbálja ki Ön is! Házhozszállítás

spóroljon fűtésszámláján!

kalodás fa és szén kapható

Gödöllő, Isaszegi út 166.

Tel.: 06/70 6 570-470

www.ecobrikett.hu nyitva tartás: hétfő – péntek 09.00-17.00



Orvosi segítséggel sikeresebb a leszokás!

Öt dohányosból négy szívesebben élne füstmentesen, minden második dohányos pedig évente megpróbálja letenni a cigarettát - derült ki a Légúti Betegek Országos Egyesületének felkérésére készült felmérésből.

A függő dohányosok leszokási kísérleteinek alig 3%-a, azaz csak minden harmincadik próbálkozás sikeres, ha a dohányos nem vesz igénybe semmilyen segítséget.

Erős nikotinfüggőségről akkor beszélünk, ha a dohányos minden nap legalább 10 szál cigarettát elszív, és az ébredést követő első órában rágyújt az első cigarettájára. Nekik egyedül alig van esélyük arra, hogy sikeresen leszokjanak. Sikeres leszokásról akkor beszélünk, ha már legalább egy éve nem gyújtott rá a dohányos egyetlen szál cigarettára sem. A függő dohányosoknak általában gyógyszeres és nem-gyógyszeres terápiára is szükségük van a sikeres leszokáshoz. A gyógyszeres terápia lehet nikotinpótló kezelés vagy nikotinmentes gyógyszer alkal-

mazása. Ez utóbbi a hatékonyabb, mert a megvonási tünetek, azaz a nikotin, a cigaretta utáni sóvárgás csökkentése mellett abban is segít, hogy ne essen jól a cigaretta elszívása.

A nem gyógyszeres kezelés elsősorban a dohányos szokásainak, a környezeti hatásainak az elemzéséről, azok esetleges megváltoztatásának szükségességéről, majd egyéni tanácsadásról és csoportterápiáról szól. Az egyénre szabott, és a leszokási folyamat aktuális alakulásához illeszkedő komplex terápiával akár 10-szeresére növelhetjük a leszokás hatékonyságát.

A hozzánk forduló betegek közel 80%-a már a gyógyszereszedés 2. hetében le tudja tenni a cigarettát. A legalább 3 hónapos gyógyszeres kezelés után még egy évig követjük pácienseinket, hogy segítsünk nekik a visszaesés, a dohányzás újrakezdésének a megakadályozásában.

Országsszerte 86 tüdőgondozóban, így Gödöllőn is, működik leszokást támogató szakorvosi rendelés. Csütörtökön 14-18 óra között fogadjuk a leszokni akaró dohányosokat. Orvosi beutaló nélkül, de előzetes időpont-egyeztetés után lehet igénybe venni a rendelést (bejelentkezés személyesen a tüdőgondozóban vagy a 28/420-490-es telefonszámon).

*Dr. Muksi János tüdőgyógyász
Erzsébet Gondozóház*

FIZIODENT

FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémmentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájszészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B

www.fiziodent.hu

FIGYELEM!



Ismét megrendezzük

INGYENES ruhabörzénket

2016. január 28-án csütörtökön

7-14 óráig

Teljesen új helyszínen:

A református gyülekezeti teremben

(Református templom udvarában található)

A készlet erejéig várjuk Önöket

felnőtt és gyermek ruházattal.

Szeretettel hívunk mindenkit, szóljon

szomszédjának is!

A szervezők: Családsegítő Szolgálat munkatársai



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2016/1. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova Nkft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

Ünnepek és hétköznapok Isten kezét megfogva

A karácsony Jézus születésének ünnepe. Az Isten Fia emberré lett, hogy elhozza számunkra a reményt, az újjászületés, a megújulás lehetőségét. Jézus Krisztusban Isten megajándékozott minket egy új eséllyel, új lehetőséggel. Ezért olyan nagy ünnepünk a karácsony, mert Isten lehajolt az emberhez, lehajolt az emberért, és tud segíteni nekünk. Elhozta a fényt számunkra és ez nem csak az ünnepünket hatja át, hanem át kell, hogy hassa az egész életünket, a hétköznapjainkat, az új évünket is, és meghatározó kell, hogy legyen személyes életünkben, ugyanakkor családi és közösségi életünkben is. Neki adunk hálát az ünnep örömeért, és azért is, hogy velünk akar jönni az új évben is, vezetni és segíteni akar minket.

Református gyülekezetünkben a karácsonyi ünnepi istentiszteleten jó volt átélni a megújulás, az újrakezdés lehetőségét. Gyülekezetünk hittanoktatója Sándor Andrea 37 hittanos gyermekkel készült a karácsonyi esti ünnepi műsorra. A gyermekek énekekkel, versekkel, a karácsonyi történetet felelevenítő jelenetekkel szolgáltak közöttünk. A karácsonyi esti istentiszteleten már rég nem voltunk ennyien. Istennek legyen hála, hogy a templom teljesen megtelt, még pótszékeket is be kellett tennünk, hogy mindenki le tudjon ülni. Isten Igéje arról tanított minket, hogy akit szeretünk, azért tudunk tenni, cselekedni, azért tudunk áldozatot hozni. Isten szeret minket! Mivel szeret, ezért cselekedett értünk, hogy segítsen nekünk. Áldozatot hozott, hogy megváltson minket bűneinkből. Isten cselekvő szeretettel szeret minket. Isten cselekvő szeretete arra indít bennünket, hogy mi is cselekvő szeretettel szeressük Őt, és szeressük egymást is. Ha hiszünk az értünk született Jézusban, akkor a hitünket a cselekvő szeretettel tudjuk kifejezni, az Ő szeretete kell, hogy áthassa egész életünket.

Istenre figyelve zártuk a 2015-os évet, és vele indultunk el a 2016-os esztendőre. Jó volt úgy zárni az elmúlt évet, hogy elcsendesedtünk Isten előtt, hálát adtunk az elmúlt év örömeiért, áldásaiért, mindazért, amit elérhettünk a múlt esztendőben, ugyanakkor Isten előtt elcsendesedve megbánhattuk bűneinket, mulasztásainkat, s mindazt, amit 2015-ben elrontottunk, mert Isten el tudja törölni bűneinket és meg tudja újítani azokat, akik benne bíznak. Az óév esti istentisztelet után a gyülekezeti teremben szeretetvendégségen maradtunk együtt, ahol a terített asztal körül beszélgethettünk testvéri közösségben. 2016. január 1-jén, Isten kezét megfogva indulhattunk el az új évre. Nem tudjuk, hogy mi vár ránk ebben az új évben, sok mindent nem tudunk erről az évről, mit tartogat nekünk ez az esztendő, de azt tudhatjuk, hogy ha Istenben bízunk, Ő velünk lesz, vigyáz ránk, és megáld bennünket szeretetével. Bízunk hát benne és kövessük Őt a hétköznapokon, és az ünnepnapokon egyaránt.

Sándor Levente református lelkipásztor



A Római Katolikus Egyházközség hírei

Nagyon szépen sikerült a betlehemes játékunk, ahogyan a képeken is látszik, a gyerekek nagy örömet szereztek mindenkinek a szociális otthonban és a templomban is.

Február 6-án, szombaton délután 15.30-tól a Községi Házban egyházközségi farsangot tartunk. Mindenki hozzon magával süteményt és üdítőt, külön belépődíj nincsen. Nagy örömünkre szolgálna, ha minél többen jelmezben jönének. Mindenkit szeretettel várunk!

Az Emmanuel Közösség szervezésében lelkigyakorlat indul: Három összefüggő hétvége EGYEDÜLALLÓ (elvált, külön élő, özvegy vagy házasságot sosem kötött) SZÜLŐK SZÁMÁRA. Helyszín és időpontok: Gödöllő: 2016. február 20–21., március 19–20., április 16–17.

Jelentkezési lap a templomi hirdetőasztalról elvihető, vagy <http://www.avelap.hu/> oldalról letölthető.

Idén február 10-én lesz hamvazószerda. Ezzel a nappal kezdődik a negyvennapos böjti időszak, amikor hűsvét ünnepére készülünk. Ennek az időnek a célja életünk megtisztítása a fölösleges és káros dolgoktól, a lemondás, az imádság és a szeretet tettei által, hogy a Szentlélek be tudja tölteni életünket. Hamvazószerdán 18.00-kor lesz szentmise hamvazkodással. Ez a szertartás kifejezi számunkra a bűnbánatot és az Istenben történő megújulás szükségességét.

Közösségünk híreiről aktualitásairól hetente frissülő facebook oldalunkon is tájékozódhatnak, nevünk: Római Katolikus Egyházközség Szada. *Borbát G.*

„Az Úr ajándéka a gyermek...”

A fenti témában tartott női csendes délutánt a szadai és a veresegyházi baptista gyülekezet női köre november 28-án, a veresegyházi imaházban. (Köztudott, hogy a két gyülekezet egy körzetet alkot hosszú évtizedek óta.) A meghívott vendég előadó, Kovács Gézané Ildikó hangsúlyozta, hogy – bár ma már jobbnál jobb szakkönyvek olvashatók a gyermekneveléssel kapcsolatban –, a mértékadó mindig a Biblia tanítása legyen. Ha valami eltér a Biblia tanácsaitól, azt kérdőjelezzük meg, s ne kövessük, mert téves út.

„Mint a nyílak a hősnek kezében, olyanok a serdülő fiak.” (Zsoltár 127:4)

Az előadó a gyermeknevelést – a nyílvesztő kilövéséhez hasonlítva – három fő szakaszra osztotta: 1–7 év: a meghúzás időszaka, 7–14 év a célzás időszaka, a 14–21 év pedig az elengedés időszaka. Fontos, hogy az első szakaszban világos, egyértelmű szabályokat fektessünk le, amelyekhez következetesen ragaszkodunk. A mai modern felfogás szerint nem szabad korlátozni. A Biblia ezzel nem ért egyet. Sok szeretettel, megértéssel, játékkal el kell érniünk, hogy gyermekünk az első szóra engedelmeskedjen a felnőtteknek. (Ezt úgy valósíthatjuk meg, hogy legalább egy hónapig erre az egy szabályra összpontosítsunk, más szabályra ne fektessünk hangsúlyt.) Ez a legegyszerűbb mindenkinek. Belenő a gyermek jellemébe, ő fogja ebből a legtöbb hasznot látni. *„Gyermekek, engedelmeskedjétek szüleiteknek.” (Efézus 6:1)* Ennek megvalósítása sokkal könnyebben megy, ha a szülők között egyetértés, harmónia van, ha a férj és a feleség kölcsönösen megadják egymásnak a tiszteletet. A gyermek ebből a jó példából tanul. Akkor érzi magát biztonságban, ha a szülők szeretik egymást. Ha szeretnéd, hogy a gyermeked engedelmes, tiszteletudó legyen, elsősorban te légy az!

A kamaszkor különösen nagy stabilitást igényel a szülőktől. Természetellenes, ha a kamasz nem lázad. Később hatványozottan jön elő, rosszabb lesz a helyzet. A gyermek életének minden szakaszában a szülő maradjon meg szülőnek! A szülő nem a gyermek barátja, hanem szülője. Ne állandó kudarcban, verségben, önsajnálásban élje meg a szülő a gyermeke kamaszkorát, mert Isten segítségével hősként tud viselkedni.

A szülő soha ne láncolja magához gyermekét, ne féljen az üres fészektől. A felnőtt gyermek hadd repüljön, mint a nyílvesztő, teljesítse be Isten jó tervét az életével. Hiszen Isten sajátjának tekinti a gyermeket. A szülők csak egy időre kapták Istentől, sáfárságra. El kell számolni vele.

Isten áldjon meg minden szülőt, nagyszülőt, hogy Isten félelmében, a tőle kapott bölcsességgel neveljék a gyermekeket, unokákat Isten tetszésére, jó sáfárként.

Pálinkás Ibolya

Csaló „rokonok” – trükkös bűnözők

A Pest megyei rendőrök olyan – az elmúlt időszakban megszorodó – bűncselekmény típusra hívják fel a figyelmet, melynek során a tettesek egy rokonra hivatkozva készpénzt, ékszert csálnak ki, főként időskorú személyektől.

A Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást folytat csalás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki a jelenlegi adatok szerint 2015. december 16-án este 10-kor vezetékes telefonon felhívott egy idős pomázi asszonyt, és magát a sértett fiának adta ki. A telefonáló elmondta az asszonynak, hogy bajba került és készpénzre van szüksége. Ekkor a sértett közölte, hogy nincs pénze, így a férfi kérésére összekészítette az ékszereit, amit a ház előtt odaadott egy ismeretlen férfinak, aki azt állította, hogy ő a fia barátja. A bűncselekménnyel okozott kár meghaladja az 500 ezer forintot.

A Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi területén ezt követően – 2015. december 28-án és december 29-én – két alkalommal kíséreltek meg elkövetni a fenti módszerrel csalást, azonban a sértettek gyanút fogtak, illetve közölték a telefonálóval, hogy semmilyen értékük nincs, ezért károkozás nem történt. Az ismeretlen tettes mindkét alkalommal a késő délutáni órákban – 18 óra után – telefonált és a feljelentők unokájának adta ki magát.

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság illetékességi területén – így például Érden is – az elmúlt időszakban több olyan csalást követtek el vagy kíséreltek meg elkövetni ismeretlenek, ahol valamilyen rokonnak adták ki magukat és egy velük történt eseményre, például balesetre hivatkozva készpénzt vagy ékszert kértek a főként idős sértettektől. Ezt az elkövetési módszert leginkább a kevés hozzátartozóval vagy az egyedül élő időseknek alkalmazzák a csalók. Sokszor még néhány részletet is ismernek a hivatkozott személy magánéletéből, így a meséjüket még hihetőbb köntösbe tudják előadni.

Nem lehet elégszer figyelmeztetni a lakosságot a rafinált csalók fejlett módszereire.

Az ilyen, vagy ehhez hasonló bűncselekmények megelőzése érdekében az alábbiakat javasoljuk: Tartsák rendszeresen a kapcsolatot időskorú hozzátartozójukkal!

Tájékoztassák őket arról, ha elutaznak, hogy ne lehessen mondvasínált indokokkal megtéveszteni őket!

Nyomatékosan, többször figyelmeztessék őket a fenti esetekhez hasonló elkövetési módszerre. Tanítsák meg nekik, hogy ha ismeretlen számról keresik őket hozzátartozóra hivatkozva, akkor először ellenőrizze le a történetet a hivatkozott rokonnál az általuk ismert számon!

Tudatosítsák bennük, hogy ne álljanak szóba idegenekkel még akkor sem, ha egyébként jó szándékúnak, kedvesnek tűnnek.

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válnak vagy megpróbálják Önöket vagy hozzátartozójukat a fenti vagy ahhoz hasonló módszerrel becsapni, akkor azonnal értesítsék a rendőrséget a 107 vagy 112 központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.

Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066

E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,
pénteken: 8–12 óra között

Orszai Sándor polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön 08.00–15.00

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu,
azig@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken
Czigler Évától

Jámbor Lajos jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órákat tart

a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.

Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581

Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580

E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Egységes Óvoda Bölcsőde

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586

email: ovoda@szada.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekélemezési és Szociális Értékesítési Konyha

2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.

Tel.: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu

nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétfőgén: rendezvények szerint

intézmény vezető: Juhász B. Zsóka

Tájékház 2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel.: 503-180, Fax: 503-181

Szociális Alapszolgálati és Gyermekjóléti Központ

2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Korizmic utca 32., Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel.: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

Sündörgő Családi Napközi

e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu

Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7.

Tel.: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.

E-mail: pmh@godollo.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–18.00;

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéddíj: 12.00–12.30

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK 104

TÚZOLTÓK 105

RENDŐRSÉG 107

Általános segélyhívó 112

Központi tudakozó 198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390

Rendőrfőrs: 2112 Veregyházi, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veregyházi Rendőrfőrs járőrkezesi telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrfőkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontaná (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldsám: 06-80-201-303

Közterületfelügyelő Nagy László Tel.: 06-20-802-8899

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TÚZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi

Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu

E-mail: hivatasosuzoltsag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácszentlászló, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSZSÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 06-28-507-600

ORVOSI RENDELŐ Tel.: 405-188

I. számú körzet

dr. Ács Tamás
Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 13.00–17.00
kedd-csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet

dr. Szemerédi István
Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00–12.00
kedd-csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: (28) 430-655.

Munkanapon: 18.00–08.00,

munkaszüneti napon/hétvégén: megelőző este 18.00-tól követő reggel

08.00-ig

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00–12.00
kedd-csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentel@gmail.com, honlap: www.takacsdentel.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehelyi Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitva tartás: hétfő: 9.00–12.00, 15.00–18.00
kedd-péntek: 9.00–12.00, 14.00–17.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLTAT

Szada, Rákóczi út 1/a Tel.: 06-28-404-092

I. körzet: Nyilas-Kádás Judit, II. körzet: Hódi Edit

Margita Idősek Orthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P.: 09.00–12.00, K–Cs.: 15.00–19.00,

Szo.: 12–14, V.: 15–17

Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611

Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út VUSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Műszaki

Osztályán, ügyfélfogadási időben.

Gázszolgáltató

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9.00–12.00

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849

TIGÁZ RT. Gödöllői Kirendeltség,

2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitva tartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Sándor utca 7. Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–20.00

kedd-péntek: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Irinyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pkmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek, gázbeiktetés, készülékcseré ügyintézés:

1126 Budapest, Bösörmeényi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435

e-mail: verescsaba@vidauto.hu

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 06-30/830-5071

e-mail: sandorlevente@yahoo.com

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borboth.gabor@szada.vaciegyszamvegye.hu

F
O
N
T
O
S
T
U
D
I
O
M
I
A
V
A
L
O
K

Megtelt a Faluház előtti tér



Befelehemes



Sándor Levente református lelkész



Falukarácsony képekben

Szigeti Péter



Nyugdíjas Klub



Süni csoport



4.a osztály



A debütáló Falukórus

Antal Édua



Színházikó csoport



Szeretet vendégség